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 1 
Carlos ha comprado 5 bolsas de caramelos de sabor naranja. Piensa y contesta:
–
¿Cuántos caramelos de sabor naranja ha comprado Carlos?:

Ha comprado ………………… caramelos.

–
¿Cuánto ha tenido que pagar por las cinco bolsas?:
Ha pagado ………………… euros.

 2 
Anabel ha comprado tres bolsas de caramelos de fresa y ha pagado con un billete de 10 euros. ¿Cuánto le tienen que devolver?:

Le tienen que devolver ………………… euros.
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 3 
¿Cuántos tiros de 3 puntos hay que encestar para conseguir 72 puntos?:

Hay que encestar ………………… tiros de 3 puntos.

 4 
¿Quién ha anotado más puntos, Rosa o María?:

Ha anotado más puntos ………….……………
 5 
Si el partido ha empezado a las 10:15 y dura 40 minutos, ¿A qué hora acaba?

A
A las 10:40.


B
A las 10:45.


C
A las 10:55.


D
A las 11:05.


 6 
Piensa y contesta:
–
Si los tres ponen el mismo número de piezas, ¿cuántas piezas tiene que colocar cada uno?:

Cada uno coloca ………………… piezas.

–
¿Pueden repartirse 5 personas las piezas de este puzle a partes iguales? Razona tu respuesta:

....................................................................................................................................

....................................................................................................................................

 7 
Este gráfico de columnas muestra cuántas piezas del puzzle son de cada tamaño:


–
Indica qué tamaño de pieza del puzle (pequeñas, medianas, grandes y muy grandes) corresponde a cada letra del gráfico:

A: ..........................................................
C: ..........................................................
B: ..........................................................
D: ..........................................................

 8 
Colorea la parte del camino recorrido que corresponde a tres quintos:

	Casa
	
	
	
	
	
	Colegio


 9 
En el siguiente dibujo, la parte coloreada del camino es la que ya ha recorrido Ignacio:

	Casa
	
	
	
	
	
	
	
	Colegio



¿Qué fracción representa la parte coloreada del camino?
10
Si Ignacio ha recorrido la cuarta parte del camino, ¿cuántos metros ha caminado?:

Ha caminado ………………… metros.

–
Si Ignacio ha andado 15 minutos, ¿cuál es la afirmación con mayor probabilidades de ser cierta?:

A
Seguro que ha llegado al colegio.


B
Está más cerca de casa que del colegio.


C
Está más cerca del colegio que de casa.


D
Está en la mitad del camino.
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Desde la casa de Ignacio hasta la puerta de su escuela hay 1.200 metros.


Ignacio es muy puntual y cada mañana sale de casa a las ocho y media y llega al colegio a las nueve menos cinco.























En el partido de baloncesto que se ha jugado esta mañana, el equipo del que forman parte Rosa y María ha anotado 72 puntos.


Rosa ha encestado 14 canastas de dos puntos y María, 11 canastas de tres puntos .











Gisela, Víctor y Mónica quieren completar un


puzle formado por 624 piezas.


El puzle tiene 153 piezas pequeñas, 207 medianas, 213 grandes y 51 muy grandes.





En la tienda de chuches que hay al lado del colegio una bolsa con 12 caramelos de sabor naranja cuesta 1,25 €.


También tienen bolsas con 20 caramelos de sabor fresa, que cuestan 1,73 €.
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